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Parent’s Feedback forms received from Parent’s and summary as follows:

Parameters <60% | =>60% Action Taken
To what extent you agree with the vision of 5.3% 94.7% | Action will take higher
JECRC management of institute
To what extent you agree with the Mission 8.8% 91.2% | Action will take higher
of JECRC management of institute
How do you rate the infrastructure and 8.8% 91.2% | New infrastructure will
ambience of the college for overall built up

development of your ward.

To what extent the faculty of department is 7.0% 93.0% | Awareness will provided
accessible to your ward

Where do you rate the efforts of the college 15.8% | 84.2% | More e books will provided
in providing the study material and books to

your ward

How satisfied are you with the 12.3% 87.7% | Job fair will organize
placement/job opportunities provided by the

college?

To what extent the opportunities are 10.5% 89.5% | More activities will
provided to your ward for curricular/co conducted

curricular activities.

At what extent do you recommend JECRC 10.6% 89.4% | Public relation will

to your friends/ relatives? smoothened and social
media publicity will
increased




